公告编号: 2017-050

证券代码: 835351

证券简称: 智恒科技

主办券商: 平安证券

智恒科技股份有限公司

关于公司及全资子公司取得《信息安全管理体系认证证书》和《信息技术服务管理体系认证证书》的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

近日,智恒科技股份有限公司(以下简称"智恒科技")和全资子公司福建智恒软件科技有限公司(以下简称"智恒软件")取得了由北京联合智业认证有限公司认证的《信息安全管理体系认证证书》和《信息技术服务管理体系认证证书》,具体情况如下:

序号	资质名称	证书编号	符合标准	认证范围	有效期	证书 所有 人
1	信息安全 管理体系 认证证书	0432017I SMS0016R OS-0	GB/T22080-201 6/IS0/IEC2700 1: 2013 标准	计算机信息系统集成 服务,计算机应用软件 开发,计算机信息系统 咨询及计算机软、硬件 系统运维服务的信息 安全管理活动	2017年9月7日—2020年9月6日	智恒科技
2	信息技术 服务管理 体系认证 证书	0432017I TSM0024R OCDMN-0	ISO/IEC20000- 1: 2011 标准	向客户提供计算机应 用软件开发、计算机信 息系统咨询及计算机 软、硬件运维服务	2017年9月4日—2020年9月3日	智恒科技
3	信息安全 管理体系 认证证书	0432017I SMS0016R OS-0-1	GB/T22080-201 6/IS0/IEC2700 1: 2013 标准	计算机信息系统集成 服务,计算机应用软件 开发,计算机信息系统 咨询及计算机软、硬件	2017年9月7日—2020年9月6日	智恒 软件

				系统运维服务的信息 安全管理活动		
4	信息技术 服务管理 体系认证 证书	0432017I TSM0024R OCDMN-0- 1	ISO/IEC20000- 1: 2011 标准	向客户提供计算机应 用软件开发、计算机信 息系统咨询及计算机 软、硬件运维服务	2017年9月4日—2020年9月3日	智恒 软件

二、证书的基本介绍

IS027001 信息安全管理标准是当今国际上最权威、最严格,也是最被广泛接受和应用的信息安全领域的体系认证标准,IS027001:2013标准对企业的信息资产管理、风险管控、业务连续性、产品合规性、开发流程等制定了严格的要求。

IS020000 信息技术服务管理标准作为专门为 IT 服务管理制定的国际标准,定义了一套全面的、紧密相关的服务管理流程。IS020000-1:2011 标准对企业的人员能力配置和建设、IT 运维服务实施标准、服务支持、服务交付等制定了严格的要求。

三、对公司的影响

上述证书的取得,表明公司在应用软件相关领域建立的信息安全管理体系、信息技术服务管理体系已达到国际标准,在信息安全、信息技术服务等方面的综合实力获得高度认可。这将有助于进一步提高公司内部管理水平,降低运营风险,提升公司的品牌影响力和综合竞争力,对公司未来业务将产生积极影响。

四、备查文件

- (一)《信息安全管理体系认证证书》(智恒科技、智恒软件)
- (二)《信息技术服务管理体系认证证书》(智恒科技、智恒软件)

智恒科技股份有限公司

董事会

2017年9月13日